



6. marts 2024

**Indkaldelse til Smørum Golfklubs ordinære generalforsamling 21. marts 2024, kl. 19.00, i Ledøje-Smørum Sportscenter, Flodvej 62, 2765 Smørum, mødelokale 1 på 1. sal.**

I henhold til §4 i Smørum Golfklubs vedtægter indkaldes hermed til ordinær generalforsamling med følgende dagsorden i henhold til §5:

1. Valg af dirigent.
  - 1a. Valg af stemmetællere.
2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år.
3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab.
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget for indeværende år.
5. Fremlæggelse og godkendelse af kontingent.

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent.
6. Forslag fra bestyrelsen. Der er ingen forslag til generalforsamlingen fra bestyrelsen.
7. Forslag fra medlemmer.

Det fremgår af vedtægterne §5, at forslag skal være indgivet skriftligt til bestyrelsen senest den 15. februar.

Ad. 7:

**Den 11. januar 2024 har klubben modtaget nedenstående forslag fra Tina Pørtner (120-86202):**

*Nye vinter teesteder ... det har Keld lovet os siden 2021!*

*Keld har sågar fortalt at klubben har være ude i andre klubber (mener han nævnte Ålborg) så I har en løsning!*

*Det er halve løsninger der bliver lavet.... Måtterne er for korte og man står halvt ud over den .. det er utroligt svært at få sat teen ... hvilket medføre at der bruges utrolig lang tid på det ... og så derefter lang tid på at finde teen igen da der oftest er høj græs op af måtten.*

*Kunne der ikke laves kun 1 tee sted der gælder både for Damer og Herre midt mellem de permanente sommer tee steder .. det halvere vinter tee steder... og minder mere om sommer tee stedets retning.*

*Nu er de fleste vinter tee steder placeret utrolig dårligt i højre side ofte hvor bænke står om sommeren. Især Ormehøj sløjfen er er udfordring!*

Med venlig hilsen,  
Tina Pørtner  
(120-86202]

Bestyrelsens svar:

Bestyrelsen er enig i at der er et behov for ordentlige vintertee-steder. Forslaget er gennemgået med greenkeeperne, som har en række overvejelser vedr. vinterteestederne placering, spilbarhed, adgangsforhold, slitage, vedligehold mm.

Bestyrelsen udarbejder en permanent og ordentlig løsning som løses i forbindelse med udarbejdelse af masterplan for banen. Bestyrelsen forslår således, at banearkitekt Philip Spogard får i opdrag at indarbejde udformning og placering af vinterteesteder som en af sine prioriteter.

Hvorvidt nye vinterteesteder kan etableres allerede i 2024, kan vi ikke afgøre på nuværende tidspunkt.

**Den 13. januar 2024 har klubben modtaget nedenstående forslag fra Mark Agerlund (120-91962):**

Hvordan kan i/vi komme problematikken til livs vedr. bagskabe/mus

Har fået ødelagt tre bags og en regnjakke, vi har haft bagskab i ca. 1 1/2 år. Der har ikke været mad i, men lugten efter det, da man har mad med ud på banen 😊😊

Muligheder.

1. opsætning af plexiglas, så man kan lukke af. (eller noget andet)
2. Opsætning af nye bagskab, som i de har, i de andre rum.

Med venlig hilsen,

Mark Agerlund  
120-91962  
Jeppe Bjørn  
(120-90015)

Bestyrelsens svar:

Der er i budgettet for 2024 indeholdt 450.000 kr. incl. moms til udskiftning af bagskabe. Bestyrelsen vil starte udskiftningen i bygning C i den nærmeste fremtid. Udskiftning i bygning E vil blive budgetteret i de efterfølgende år.

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

På valg til bestyrelsen er:

Formand Peter Borregaard, bestyrelsesmedlem, modtager genvalg

Bestyrelsesmedlem Carsten Flintegaard, bestyrelsesmedlem, modtager genvalg

Bestyrelsen foreslår genvalg af Peter Borregaard, Carsten Flintegaard.

Alle kandidater opfordres til at meddele deres kandidatur til bestyrelsen. Bestyrelsen opfordrer til at kandidaten kommer med en to minutters præsentation til motivering af deres kandidatur.

9. Valg af suppleanter i bestyrelsen.

*På valg som suppleant er:*

*Suppleant Henrik Zinck, suppleant, modtager genvalg*

*Bestyrelsen foreslår genvalg af Henrik Zinck*

*Alle kandidater opfordres til at meddele deres kandidatur til bestyrelsen. Bestyrelsen opfordrer til at kandidaten kommer med en to minutters præsentation til motivering af deres kandidatur.*

*10. Valg af revisorer.*

*Bestyrelsen foreslår genvalg af Revisionsfirmaet Buus Jensen Statsautoriserede revisorer*

*11. Eventuelt.*

*Bestyrelsen den 6. marts 2024*

*Peter Borregaard*

*Formand*